

**Отчет о работе антинаркотической комиссии
муниципального образования «Алнашский район» за первое полугодие 2021 года.**

Межведомственная антинаркотическая комиссия МО «Алнашский район» действует на основании постановления главы Администрации Алнашского района от 15.05.2015 года №443/1. Полномочия председателя Комиссии возложены на Главу муниципального образования «Алнашский район» А.В. Семенова, полномочия заместителя председателя Комиссии – на заместителя главы Администрации муниципального образования «Алнашский район» по социальным вопросам А.Ф. Иванова.

В первом полугодии 2021 года антинаркотическая работа велась в рамках муниципальной программы "Комплексные меры противодействия немедицинскому потреблению наркотических средств и их незаконному обороту в Алнашском районе" на 2015 - 2023 г.г." и в соответствии с планом работы АНК утвержденным решением комиссии от 22.12.2020_года № 4. В отчетный период также принят план мероприятий по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года на территории муниципального образования «Алнашский район». План подписан Председателем АНК МО «Алнашский район» 24 марта 2021 года.

В отчетный период проведено 2 заседания АНК. Полнота присутствия на заседаниях членов АНК составила 90%. Отсутствие членов АНК с делегированием полномочий иным должностным лицам допускалась лишь по уважительной причине. В течение полугодия рассмотрен следующий перечень вопросов:

1	О реализации Стратегии государственной антинаркотической политики РФ до 2030 года. Анализ организации работы муниципальных АНК УР.
2	О состоянии наркопреступности в Удмуртской Республике и планах проведения профилактических мероприятий в 2022 году.
3	О наркоситуации в Удмуртской Республике.
4	Об итогах реализации в 2021 году муниципальной программы «Комплексные меры противодействия немедицинскому потреблению наркотических средств и их незаконному обороту в Алнашском районе».
5	Об итогах социально-психологического тестирования, проведенного среди учащихся образовательных организаций района

15.03. 2022	<p>Вопросы на рассмотрение:</p> <p>1. О реализации Стратегии государственной антинаркотической политики РФ до 2030 года. Анализ организации работы муниципальных АНК УР.</p> <p>2. О состоянии наркопреступности в Удмуртской Республике и планах проведения профилактических мероприятий в 2022 году.</p> <p>3. О наркоситуации в Удмуртской Республике.</p> <p>4. Об итогах реализации в 2021 году муниципальной программы «Комплексные меры противодействия немедицинскому потреблению наркотических средств и их незаконному обороту в Алнашском районе».</p> <p>5. Об итогах социально-психологического тестирования, проведенного среди учащихся образовательных организаций района</p>
30.06. 2022	<p>1. Вопросы постоянного контроля.</p> <p>1.1 Информация о наркоситуации в Алнашском районе за 2 квартал 2022 года.</p> <p>2. Вопросы на рассмотрение:</p> <p>2.1 О принимаемых мерах по предотвращению очагов произрастания</p>

наркосодержащих растений на территории Алнашского района. 2.2 О состоянии физкультурно-спортивной работы с подростками и молодежью как ресурса антинаркотической деятельности О подготовке и ходе реализации межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Маю» Отчет об антинаркотической деятельности членов АНК за 1 полугодие 2022 года.
--

На заседаниях комиссии рассматривались вопросы, стоящие на постоянном контроле комиссии, а также вопросы, связанные с исполнением поручений, содержащихся в протоколах АНК Удмуртской Республики и решений Антинаркотической комиссии МО «Алнашский район». По всем рассмотренным вопросам были приняты соответствующие решения. Наиболее важные решения, принятые на заседании комиссии:

1. Средства муниципальной программы «Комплексные меры противодействия немедицинскому потреблению наркотических средств и их незаконному обороту в Алнашском районе» в размере 20000 рублей направить на приобретение тест-полосок «ИХА-3-мульти-фактор».
2. Бобровой Г.Н. организовать закупку тест-полосок «ИХА-3-мульти-фактор» в срок до 1 октября 2021 года.
3. Коновалову В.А, Павловой Г.Ю. запланировать в период с сентября по декабрь 2021 года проведение медицинского тестирования учащихся образовательных организаций района на предмет потребления наркотических средств и психоактивных веществ путем лабораторных исследований тест-полосками «ИХА-3-мульти-фактор». Исполнение данного решения рассмотреть в 3 квартале 2021 года.

На территории МО «Алнашский район» действует муниципальная программа "Комплексные меры противодействия немедицинскому потреблению наркотических средств и их незаконному обороту в Алнашском районе" на 2015 - 2023 г.г.", утвержденная постановлением Администрации Алнашского района от 25.08.2015 №765. Основной целью программы является Формирование в обществе осознанного негативного отношения к незаконному потреблению наркотиков и сокращение незаконного оборота и доступности наркотиков для их незаконного потребления на территории Алнашского района В первом полугодии внесены корректировки в программу в части касаемой основных направлений и целевых показателей антинаркотической деятельности.

Основным исполнителем программы является Управление культуры, молодежи, физической культуры и спорта Администрация МО «Алнашский район».

Муниципальной программой «Комплексные меры противодействия немедицинскому потреблению наркотических средств и их незаконному обороту в Алнашском районе» на 2021 год предусмотрено финансирование в размере 20000 рублей. По решению комиссии данная сумма во втором полугодии текущего года будет направлена на приобретение тест-полосок «ИХА-3-мульти-фактор» для организации тестирования учащихся 11 классов образовательных организаций района и студентов первого курса Асановского аграрно-технического техникума. В первом полугодии освоение средств составило 0 %.

За отчетный период на территории Алнашского района правоохранительными органами составлено 4 административных протоколов по линии НОН (АППГ-5). Фактов совершения преступлений, а также случаев вовлечения несовершеннолетних в антиобщественную деятельность и употребление наркотиков в отчетный период не зафиксировано.

По данным наркологического кабинета Алнашской районной больницы по состоянию на 01.07.2021 года количество лиц, состоящих на профилактическом учете с диагнозом «наркомания» составляет 8 человек, на диспансерном учете - 4 человека. В течение полугодия по причине выздоровления снят с учета 1 человек, поставлено 5 человек. С диагнозом «токсикомания» на профилактическом учете состоит 1 человек. Среди состоящих на учетах несовершеннолетних подростков нет.

В отчетный период Администрацией района, структурными подразделениями, ведомствами и учреждениями МО «Алнашский район» была проведена системная работа по профилактике правонарушений, в том числе в области профилактики потребления наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов, а также наркопреступности среди населения района. Профилактическая работа в районе осуществлялась в соответствии со следующими муниципальными программами :

"Комплексные меры противодействия немедицинскому потреблению наркотических средств и их незаконному обороту в Алнашском районе" на 2015 - 2023 г.г.", утвержденной постановлением Администрации Алнашского района от 25.08.2015 г. №765;

«Развитие образования и воспитания» на 2015-2023 годы, утвержденной постановлением Администрации Алнашского района от 13.10.2014 №1072;

«Сохранение здоровья и формирование здорового образа жизни» на 2015 – 2023 годы, утвержденной постановлением Администрации Алнашского района от 24.09.2014 г. №1000;

«Профилактика правонарушений в муниципальном образовании «Алнашский район» на 2015 – 2023 годы, утвержденной постановлением Администрации Алнашского района от 22.09.2017 г. №988 (подпрограмма муниципальной программы «Безопасность»).

За отчетный период на территории муниципального образования проведены профилактические акции, месячники, дни профилактики:

- профилактическая акция «Сообща, где торгуют смертью» (март);
- «Антинаркотический месячник» (июнь);
- Месячник по пропаганде детского телефона доверия» (апрель, май);

Совместно с сотрудниками ОП «Алнашское» в течение отчетного периода были организованы рейды по проверке мест концентрации подростков и молодежи с целью выявления лиц, находящихся в состоянии наркотического, токсического, алкогольного опьянения. Всего проведено 6 рейдов, в ходе которых не выявлены факты нахождения подростков в нетрезвом состоянии. В июне месяце членами АНК совместно с сотрудниками ОП «Алнашское» проведены рейды по проверке мест произрастания дикорастущий конопли. Выявлено 2 факта на территории хозяйств СПК «Рассвет» и ООО «Писеевское». По данным фактам сотрудником полиции вынесены предписания , секретарем АНК подготовлены материалы на заседание комиссии.

Силами специалистов наркологического кабинета Алнашской районной больницы прочитано 8 лекций для учащихся образовательных организаций района, а также организованы радиовыступления и напечатаны статьи в районной газете.

С целью профилактики вредных привычек в библиотеках района экспонируются тематические книжные выставки: «Скажем наркотикам НЕТ!», «Наркомания - дорога в никуда» , «Мы выбираем жизнь!», «Жизнь прекрасна - не губите её», «Умей сказать Нет!» на которых представлены издания и публикации, посвященные проблемам наркотической зависимости, способам и возможностям отказаться от употребления опасных веществ, необходимости и умениям вести здоровый образ жизни. Хорошим дополнением к книжным выставкам является издание буклетов и памяток. Так в течение полугодия библиотеками района изданы буклеты, памятки и листовки: «Наркомания – знак беды», «Об этом надо знать», «Скажи наркотикам - нет!» , «Будь с собой» , «Не нужно бояться, важно знать!»

В профилактическую деятельность активно включаются волонтеры Молодежного центра «Ошмес». В отчетный период членами отряда «Вперед» на Алнашском радио были организованы радиостранички «Нет наркотикам» и «Волонтеры против вейпов», а в Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом для учащихся школ района была проведена акция «Нет наркотикам».

При организующей роли АНК МО «Алнашский район» была организована встреча студентов Асановского аграрно-технического техникума с оперуполномоченным управления профилактики наркомании Управления по контролю за оборотом наркотиков МВД по УР, лейтенантом полиции Савиным А.Н. Общий охват присутствующих на мероприятии составил 98 человек.

Пристальное внимание в отчетный период было уделено организации летней оздоровительной кампании. Так за июнь месяц на базе образовательных организаций района была организована работа 17 пришкольных лагерей, с общим охватом 685 человек, 5 лагерей труда и отдыха, где приняло участие 80 подростков. На базе Дома детского творчества была проведена профильная лагерная смена на 40 человек. Специалистами отрасли молодежной политики реализовано 4 программы по трудоустройству несовершеннолетних подростков, благодаря которым трудоустроено 18 человек. Ребята работали озеленителями и аниматорам в с.Алнаши, Асановском совхоз –техникуме и д. Кузили. С 3 по 11 июня проведена дневная военно-патриотическая лагерная смена «Блокпост 2021», где приняло участие 20 подростков, из которых 10 человек, это подростки, находящиеся в ТЖС. Смена была насыщена теоретическими и практическими занятиями по армейскому рукопашному бою, строевой подготовке, стрельбе из пневматического оружия, знакомству с Уставом Российской армии и тактическими играми.

На базе клубных учреждений района, детских и спортивных площадках райцентра была организована работа 11 сводных отрядов. Охват данной формой работы составил порядка 200 человек.

В течение года информационные материалы и документы, касающиеся работы антинаркотической комиссии района размещались на официальном сайте муниципального образования «Алнашский район» в разделе Антинаркотическая комиссия в сети Интернет и в районной газете «Алнашский колхозник».

Глава муниципального образования
«Алнашский район»



А.В. Семенов